
Iisus Hristos este calea spre mântuire. El te iubește foar-
te mult și a îndurat suferinţa de dragul tău. Dacă îţi 
deschizi inima faţă de El și accepţi darul Său al vieţii 
veșnice, viaţa ta va fi transformată.

Îl poţi primi pe Iisus în inima ta prin rostirea acestei ru-
găciuni simple:

Dragă Iisus, vreau să Te cunosc. Îţi mulţumesc că Ţi-ai dat 
viaţa pentru mine. Te rog să mă ierţi pentru toate lucrurile 
pe care le-am făcut greșit. Te rog să vii în inima și în viaţa 
mea, să mă umpli cu Duhul Tău Sfânt și să-mi acorzi da-
rul Tău gratuit al vieţii veșnice. Amin.
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I maginează-ţi că Regele regilor sosește în lumea asta 
nu într-un palat măreţ, ci în cel mai umil dintre 
decoruri: un hambar simplu, printre animale și 

fân. Aceasta este povestea lui Iisus, născut de o tânără 
care L-a conceput în mod miraculos. Înfășat în zdrenţe, 
El a fost așezat într-o iesle, un leagăn improvizat printre 
vite și măgari.

Nașterea Sa a trecut neobservată de elita lumii, dar pe 
un deal liniștit, niște păstori sărmani au fost uimiţi de o 
lumină strălucitoare pe cer. Un cor îngeresc a procla-
mat: „Slavă lui Dumnezeu în locurile preaînalte și pace 
pe pământ între oamenii plăcuţi Lui! Căci vi s-a născut 
un Mântuitor, care este Hristos, Domnul”.

Iisus a crescut în Nazaret, fiu al unui umil tâmplar. El a 
trăit și a muncit alături de tatăl Său pământesc, înţele-
gând viaţa și chinurile noastre umane. El a simţit pro-
fund suferinţa noastră și a fost mișcat cu compasiune 
pentru noi.

Când și-a început lucrarea, El a transformat vieţi oriun-
de mergea. Iisus i-a vindecat pe cei bolnavi, i-a hrănit 
pe cei înfometaţi și i-a primit pe copii cu braţele deschi-
se. El nu a fost doar un predicator; El și-a trăit mesajul 

de iubire și de bunătate. S-a asociat cu marginalizaţii so-
cietăţii și a oferit speranţă celor oprimaţi, fără să facă 
vreo distincţie bazată pe statut sau pe avere.

Pe măsură ce mesajul Său despre adevărul și iubirea lui 
Dumnezeu se răspândea și adepţii Săi se înmulţeau, li-
derii religioși l-au văzut ca pe o ameninţare. Ei au con-
spirat împotriva Lui, ceea ce a dus la arestarea Lui pe 
baza unor acuzaţii false. Deși guvernatorul nu a găsit 
nicio vină în El, a cedat presiunilor și a ordonat execuţia 
Sa.

Dar moartea nu L-a putut reţine. La trei zile după cru-
cificare, Iisus a înviat din mormânt, triumfând asupra 
morţii și a păcatului. Acest eveniment, petrecut cu peste 
2 000 de ani în urmă, a avut un impact profund asupra 
istoriei și a umanităţii. Iisus Hristos a inspirat miliarde 
de oameni, oferind speranţă și promisiunea vieţii veșni-
ce tuturor celor care cred în El.

Iisus nu este doar un filozof, un învăţător sau un profet. 
El este Fiul lui Dumnezeu. Biblia ne spune că Dumne-
zeu este iubire și, din marea Sa iubire pentru noi, L-a 
trimis pe Iisus să ne arate cum este El și să ne apropie de 
El. Jertfa lui Iisus a fost pentru păcatele lumii, iar învie-
rea Sa ne-a deschis calea spre împăcarea cu Dumnezeu.
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